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Для компании Eurofours вентилируемые печи 
― основа нашей истории. С ними связаны 
наши корни, наше настоящее и будущее. 
Именно поэтому мы остаемся лидером в 
этой области на протяжении почти 40 лет. 
В нашу философию заложены две простые 
идеи: сохранять опыт наших промышленных 
достижений и разрабатывать инновационные 
решения, отвечающие ожиданиям наших 
клиентов. Сорокалетний опыт разработки 
и производства вентилируемых печей 
привел к созданию нового союзника в вашей 
деятельности.

Высокопрочные петли 

Новая подключенная панель управления eDrive 7 

Обновленная пекарная камера

Новая эргономичная ручка

Оптимальная видимость

Исключительная энергоэффективность

Практичная система ухода

Преимущество вашей Торговой точки

En Eurofours, los hornos de convección son los oríge-
nes de nuestra historia. Son nuestras raíces, nuestro 
presente y nuestro futuro. Por eso hemos sido líderes 
durante casi 40 años. Nuestra filosofía se articula en 
torno a dos ideas simples: conservar nuestro saber 
hacer industrial histórico y desarrollar funcionalida-
des innovadoras que respondan a las expectativas 
de nuestros clientes. De estos 40 años de experiencia 
en la creación, el diseño y la fabricación de hornos 
de convección nació su nuevo aliado para sus pro-
ductos.

diseño moderno

Bisagra de alta resistencia

Nuevo programador eDrive 7 conectado

Cámara de cocción rediseñada

Nueva manija de puerta ergonómica

Visibilidad óptima

Rendimiento energético excepcional

Mantenimiento y limpieza fáciles

El triunfo de su punto de venta

At Eurofours, ventilated furnaces are part of our his-
tory. They are our roots, our present and our future. 
This is why for nearly 40 years our place is that of a 
leader. Our philosophy revolves around two simple 
ideas: preserving our historical industrial know-how 
and developing innovative features that meet the 
expectations of our customers. 
Of these 40 years of expertise in the design and ma-
nufacture of ventilated ovens is born your new ally 
for your achievements.

Modern design

High strengh hinges

New Control panel Edrive 7 connect

Redesigned Baking chamber

New ergonomic handle

Optimal visibility

High Energy efficient

Convenient maintenance

In-Store Bakery  Valuable Asset

Nouvelle régulation eDrive 7 connectée

Design moderne

Visibilitée optimale 

Charnières haute résistance

Nouvelle Poignée ergonomique

Chambre de cuisson repensée

Entretien pratique  

Rendement énergétique  exceptionnel

Chez Eurofours, les fours ventilés sont la 
base de notre histoire. 
Ils sont nos racines, notre présent et 
notre avenir. C’est pourquoi depuis près 
de 40 ans notre place est celle de
leader dans ce domaine. 
Notre philosophie s’articule autour de 
deux idées simples : conserver notre 
savoir-faire industriel historique et 
développer des fonctionnalités 
innovantes qui répondent aux attentes 
de nos clients.
De ces 40 ans d’expertise dans la
conception et la fabrication des fours 
ventilés est née votre nouvel allié pour 
vos réalisations. 

L’atout de votre 
point de vente
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Показатели максимальной точности
Concebido con la mayor precisión
Designed in the best accuracy

Conçu avec la plus grande
précision
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Оптимальная система вентиляции
В сотрудничестве с исследователями 
престижного института аэронавтики мы 
проводили аэродинамические тесты, чтобы 
достичь оптимального распределения 
воздушного потока на всех уровнях пекарной 
камеры. Для обеспечения идеальной пышности 
и вкусовых качеств воздух должен поступать 
очень мягко, слегка обдувая продукцию.

Высокоэффективные двигатели
Печь R-Spirit оснащена высокоэффективными 
двигателями Brushless. Они способствуют 
снижению шума и трения, обеспечивая печи 
исключительную долговечность. Синхронная 
работа двигателей создает высокоточный 
воздушный поток.

Универсальность во всех смыслах этого 
слова 
Оптималь наявентиляция, 
высокоэффективный двигатель, 
функциональная регулировка, система для 
приготовления теста «шу», блокировка 
запаха, обновленная конструкция: все эти 
преимущества делают R-Spirit универсальным 
компаньоном, готовым помогать вам в 
приготовлении любой продукции, от хлеба 
и кондитерских изделий до разнообразных 
снеков.

Культовый дизайн
Печь R-Spirit результат более чем 40 лет 
инноваций. Ее новый ультрасовременный 
дизайн вдохновлен обликом первых поколений 
вентилируемых печей, заслуживших успех 
нашему бренду. Многочисленные испытания 
печи в экстремальных условиях подтвердили 
ее исключительную прочность и надежность.

Una ventilación  óptima
Hemos efectuado simulaciones aerólicas con la 
colaboración de una prestigiosa universidad de 
ingeniería aeronáutica para conseguir un reparto 
óptimo de los flujos de aire en la cámara de cocción.
Para garantizar un desarrollo perfecto del volumen y 
del sabor, el aire se debe propulsar suavemente para 
acariciar el producto.

Motores de alto rendimiento
El horno R-Spirit está equipado con motores de alto 
rendimiento “Brushless”. Permiten una disminución 
de los rozamientos, reduciendo los ruidos y mejoran-
do su vida útil. Gracias a su funcionamiento sincro, 
conseguimos un flujo de aire extremadamente pre-
ciso.

¡Una polivalencia a toda prueba ! 
Una ventilación óptima, un motor de alto rendi-
miento,  una regulación eficiente, un sistema para 
masas ligeras, una aerólica  rediseñada... Todas es-
tas ventajas y más hacen del  R-Spirit un compañero 
polivalente capaz de seguirle en todas sus creacio-
nes: panadería, pastelería, snacking…

Un diseño icónico
El horno R-Spirit es el fruto de más de 40 años de in-
novaciones. Su nuevo diseño moderno actualiza los 
códigos estéticos que han hecho el éxito de nuestra 
marca. Las numerosas pruebas efectuadas en el hor-
no en condiciones extremas (envejecimiento acele-
rado, alta temperatura y humedad, suciedad) han 
demostrado su fiabilidad a toda prueba.

An optimal airflow :
Accompanied by researchers from a prestigious 
aeronautics school, we carried out simulations of 
aeraulic in order to obtain an optimal distribution 
of air flows on all floors of the cooking chamber. To 
guarantee you a perfect development of volume and 
taste, the air must be gently propelled to caress the 
product.

High efficiency motors 
The R-Spirit oven is equipped with high efficiency 
“Brushless” motors.
These bring a decrease noise and friction and ensure 
exceptional longevity.
Their synchronous operation makes it possible to ob-
tain an extremely precise airflow.

A foolproof versatility  !
An optimal airflow, high efficient motors, high per-
formance control board, a pastry device, a stop odor 
control, a redesgned aeraulics. All these advantages 
make the R-Spirit a versatile companion able to fo-
llow you in all your achievements: bakery, pastry, 
snacks

An iconic design
The R-Spirit oven is the fruit of more than 40 years 
of innovation.
Its modern design incorporates the codes of the first 
generations of convection ovens that made our
brand so successful.
The numerous tests carried out on the oven under 
extreme conditions have shown the reliability and 
robustness of the R-Spirit.

Une ventilation optimale
Accompagné par des chercheurs d’une prestigieuse école d’aéronautique, nous avons effectué des simu-
lations d’aéraulique afin d’obtenir une répartition optimale des flux d’air  sur l’ensemble des étages de la 
chambre de cuisson. 
Pour vous garantir un parfait développement du volume et du goût, l’air doit être propulsé en douceur 
pour caresser le produit. 

Des moteurs à haut rendement
Le four R-Spirit est équipé de moteurs à haut rendement “Brushless”. Ceux-ci apportent une diminution 
des bruits et frottements et vous assurent une longévité exceptionnelle. Leur fonctionnement synchro-
ne permet d’obtenir un flux d’air extrêmement précis. 

Une polyvalence à toute épreuve ! 
Une ventilation optimale, un moteur  à haut rendement, une régulation performante , un système pâte 
à choux, un stop odeurs, une aéraulique repensée... Tous ces avantages font du R-Spirit un compagnon 
polyvalent capable de vous suivre dans toutes vos réalisations : boulangerie, pâtisserie, snacking...

Un design iconique
Le four R-Spirit est le fruit de plus de 40 années d’innovations. Son nouveau design dans l’air du temps 
reprend les codes des premières générations de fours ventilés qui ont fait le succès de notre marque. Les 
nombreux tests effectués sur le four dans des conditions extrêmes ont démontré qu’il était d’une robus-
tesse et d’une fiabilité à toute épreuveà toute épreuve. 
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Конструкция в деталях

Демонтаж и уход
Пекарная камера R-spirit была целиком 
перепроектирована, чтобы добиться 
не только безупречной подачи воздуха, 
но и простоты обслуживания благодаря 
демонтажу внутренней части без 
использования инструментов и корпусу с 
закругленными углами. Такая конструкция 
позволяет произвести эффективный быстрый 
уход.

Объем и изоляция
Печь R-Spirit позволяет интегрировать 
технические элементы, такие как система 
вытяжки, с задней стороны, что значительно 
сокращает занимаемое пространство.
 
Печь R-Spirit снабжена высокоэффективной 
изоляцией с дополнительным слоем алюминия, 
дверным уплотнением с двойной поддержкой и 
атермальным стеклом.

Видимость и эффективность
Видимость имеет большое значение.
Поэтому мы оснастили нашу печь панорамным 
окном и нейтральным светодиодным 
освещением, которые обеспечивают 
реалистичную оптимальную видимость на 
всем протяжении процесса выпекания.

Diseño en todos los detalles

Desmontaje y mantenimiento
La cámara de cocción del R-spirit ha sido totalmente 
rediseñada para asegurar, además de una aerólica 
irreprochable, un mantenimiento fácil gracias a su 
interior desmontable sin herramientas y su cámara 
de cantos redondos. De esta manera la limpieza será 
fácil y eficaz.

Espacio reducido y aislamiento
El horno R-Spirit integra los elementos técnicos tra-
seros, como el tiro, con tal de aprovechar al máximo 
el espacio ocupado.
La cámara de cocción del R-Spirit está envuelta con 
un aislante de altas prestaciones reforzado por una 
capa de aluminio. Completan el aislamiento una 
junta de puerta de doble apoyo y un cristal atérmico.

Visibilidad y eficiencia  
La visibilidad es importante.
Por eso hemos dotado nuestro horno de un cristal 
de visión panorámica y de una iluminación por LED 
neutra que nos permite tener en todo momento una 
visión óptima y realista del proceso de cocción.

Design in every detail

Easy dismounting and maintenance
The R-Spirit baking chamber has been completely 
designed to ensure easy maintenance without any 
tools. Rounded angles inside baking chamber for 
easy cleaning.

Footprint and insulation 
Technical connections like the damper, are integra-
ted at the rear of the oven to reduce the footprint 
and to save space in the premises.
The insulation of the oven is made with a high per-
formance lagging, and reinforced with a layer of 
aluminium, a double sided door seal and heat insu-
lation glass door.

Visibility and efficiency 
Visibilty of baking products is important. Keep your 
products visible for clients and baking operators!
This is why our R-Spirit oven is equipped with a pa-
noramic glass door, and neutral LED Lighting, to get 
an optimal and realistic view of the baking process.

La conception dans
tous ses détails

Démontage et Entretien
La chambre de cuisson du R-spirit a 
été entièrement repensée afin de vous 
assurer, en plus d’une aéraulique irré-
prochable, un entretien facile grâce  à 
son intérieur démontable sans outils 
et son caisson à coins arrondis. Cet en-
semble vous permettra un nettoyage 
rapide et efficace.

Encombrement et isolation
le four R-Spirit permet d’intégrer les élé-
ments techniques arrières tels que l’éva-
cuation des buées afin de profiter d’un 
encombrement réduit  de manière 
considérable.
 
Le R-Spirit est enveloppé d’un isolant  
performant renforcé par une couche 
d’aluminium, d’un joint de porte à dou-
ble appui et d’une vitre athermique.

Visibilité et efficacité  
La visibilité est importante.
C’est pourquoi nous avons équipé notre 
four d’une vitre à vision panoramique, 
et d’un éclairage LED neutre permettant 
ainsi à tout moment une vision optima-
le et réaliste du processus de cuisson.
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Конструкция в деталях

Система автоматического открытия
Большая красная ручка из анодированного алюминия была разработана 
для достижения максимальной эргономичности. Она адаптирована к 
любой морфологии, будь то люди высокого или небольшого роста, правши 
или левши. Благодаря инфракрасному барьеру, дверь открывается одним 
движением, даже если вы в перчатках. 

Больше никаких забот с уборкой
Модель R-Spirit существует также в версии с системой 
самоочистки.
Запрограммируйте цикл мойки после предварительной установки 
нашего картриджа «Cleanliness 2 в 1», специально разработанного 
для тщательной очистки печи R-Spirit.
Устраивайтесь поудобнее, обо всем остальном позаботится 
R-Spirit!

Diseño en todos los detalles

¡Una apertura automática!
La gran manija de aluminio anodizado de color rojo ha sido concebida para ser la 
más ergonómica posible. Diestro o zurdo, alto o bajo, ¡se adaptará a todas las mor-
fologías! Equipadacone un barrera de infrarrojos, la simple presencia de su mano le 
permitirá abrir la puerta sin esfuerzo, incluso con manoplas. 

¡Se acabó la limpieza manual!
El horno R-Spirit también está disponible en versión con autolimpieza. 
Programe un ciclo de lavado después de haber instalado nuestro cartucho 
« Cleanliness 2 en 1 », especialmente desarrollado para  una limpieza en 
profundidad del horno R-Spirit.
¡Póngase cómodo, su R-Spirit se ocupa del resto!

Design in every detail

Automatic opening !
The large red anodized aluminum handle has been designed to be as ergonomic 
as possible.
Right-handed or left-handed, small or large, it is adapted to all morphologies !
Equipped with an infrared barrier, a simple presence of your hand on the handle will 
allow you to open the door in a simple gesture, even if you are equipped with gloves.

Cleaning system !
The R-Spirit oven is also available in a self cleaning version.
With a simple touch, just program a washing cycle after having previously 
installed our cartridge “cleanliness 2 in 1”, specially developed to thorou-
ghly clean the baking chamber.
Keep comfortable, the Rspirit oven will do the rest !

La conception dans
tous ses détails

Fini la corvée de nettoyage !

Le four R-Spirit se décline aussi en version autonetto-
yante. 
Programmez un cycle de lavage après avoir préalable-
ment installé notre cartouche « Cleanliness 2 en 1 », 
spécialement développée pour nettoyer en profondeur 
le four R-Spirit.
Installez-vous confortablement, le R-Spirit s’occupe du 
reste !

Une ouverture automatique !

La grande poignée en aluminium anodisée de couleur rou-
ge a été conçue pour être la plus ergonomique possible. 
Droitier ou gaucher, petit ou grand, elle s’adaptera à tou-
tes morphologies ! Equipée d’une barrière infrarouge, une 
simple présence de votre main sur la poignée vous permet-
tra d’ouvrir la porte d’un seul geste et cela même si vous êtes 
équipé de gants. 
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Печь в вашем стиле

Традиционно печи облицованы нержавеющей сталью, но в качестве опции мы предлагаем облицовочные листы на заказ в различных цветах (черный, 
красный, белый или по вашему выбору). Прошедшее обжиг покрытие отличается особой прочностью и простотой в уходе. Нанесенное на основу 
из нержавеющей стали, оно привнесет в дизайн индивидуальность и превратит печь в декоративный элемент, который гармонично впишется в 
интерьер вашего магазина или будет отвечать вашему видению пространства.

Diseño en todos los detalles

Un horno a su medida
En versión estándard el acero inoxidable es de rigor pero le proponemos opcionalmente personalizar el exterior de diferentes colores a elegir (negro, rojo, blanco o 
personalizado) Este acabado es especialmente resistente y fácil de mantener. Aplicado en una base de acero inoxidable, aporta un toque que refuerza el carácter 
del horno y constituye un elemento de decoración que participa a la armonía de su tienda. 

Design in every detail

Color can come in option. Stainless steel is our standard process. We have forecasted to put over the assembly front frame different colors which can be chosen (black, 
red, white or chosen at your own convenience). That color touch is baked and is rather resistant and easy to maintain. Applied a coat of paint to a stainless steel 
support bring to your oven something different from any other oven and takes part from your decoration in your lab. You can ask for personal color paint. We will 
propose you a budget and a realization which will meet your expectations

Un four qui
vous ressemble

En standard l’inox est de rigueur mais nous vous proposons, en option, de personnaliser les tôles d’habillage de différents 
coloris au choix (noir, rouge, blanc, ou personnalisé). Cette finition cuite au four est particulièrement résistante et facile à en-
tretenir. Appliquée sur un support en acier inoxydable, elle apporte une touche qui renforce le caractère du four et constitue 
un élément de décoration qui s’inscrit avec harmonie dans votre magasin ou vos concepts. 
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Все остальное в ваших руках!
El resto queda en sus manos...

The rest is up to you!

Pour le reste,
on vous fait confiance !
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Настройки по стандартам новых технологий!

Панель eDrive 7 результат более чем сорокалетнего 
опыта разработок.В чем заключалась наша 
задача? Мы хотели предложить вам современную 
систему управления, отвечающую всем вашим 
потребностям, многофункциональную и при 
этом очень простую в освоении. И в результате? 
Самый масштабный за всю историю проект.500 
программ из 50 фаз, невероятно точная гибкая 
система вентиляции, дистанционное управление 
в режиме реального времени, расширенная панель 
настроек, автоматическое открытие двери по 
окончании выпекания, адаптивное управление 
паром все это управляется 7-дюймовым 
сенсорным экраном высокой четкости с широким 
углом обзора, защищенным стеклом толщиной 
4 мм, с интуитивным интерфейсом, который 
был полностью переработан и модернизирован.  
Интерфейс панели это новый взгляд на настройку 
программы выпекания. Он стал проще, логичнее и 
предлагает гораздо больше опций. Настройте 
каждый параметр, и вы сможете следить за 
графиком всех этапов программы в режиме 
реального времени. Контроль процесса выпекания 
изменится навсегда!Используя необыкновенную 
способность eDrive 7 к самообучению, ручной 
режим теперь может запомнить программу, 
соответствующую только что приготовленным 
изделиям.Наша система позволяет моментально 
настроить различные фазы температур, 
подачу пара, открытие пароотвода и скорость 
вентилятора, чтобы результат каждый раз 
был идеальным.Понятная ребенку и при этом 
высокоэффективная система eDrive 7 это выход 
на абсолютно новый, невиданный уровень!

Detrás de cada pequeña cocción, de la gran tecnología!

eDrive 7 es el fruto de más de cuarenta años de 
experiencia.
¿El desafío? Proponerle un programador moderno 
que responda a todas sus necesidades siendo al mis-
mo tiempo lo más intuitivo y lo más polivalente posi-
ble.¿El resultado? Una evolución más ambiciosa que 
nunca.500 programas de 50 fases, una ventilación 
variable de una precisión increíble, una gestión a 
distancia en tiempo real, une personalización avan-
zada, una apertura de puerta automática en fin de 
cocción, una gestión adaptativa del vapor,  todo 
gestionado desde una pantalla táctil de 7 pulgadas 
de alta resolución con ángulo de visión amplio y pro-
tegida por un cristal de 4mm de grosor. Su  interfaz 
intuitiva ha sido totalmente repensada y es evolu-
tiva.La interfaz de creación redefine la manera de 
concebir un programa de cocción. Más simple, más 
lógico, ofrece posibilidades fascinantes. Ajuste cada 
parámetro y vea en tiempo real en forma gráfica el 
conjunto de elementos que componen el programa.
¡Su mirada en la cocción nunca será la misma!
Sacando provecho de la extraordinaria capacidad 
de aprendizaje automático del eDrive 7, el modo 
manual puede crear un programa específico corres-
pondiente a la cocción que acaba de realizar.El sof-
tware ajusta instantáneamente las diferentes fases 
de temperatura, inyección de vapor, apertura(s) de 
tiro y velocidades de ventilación para que cada hor-
nada sea perfecta.¡Juego de niños pero de una efica-
cia tremenda, el eDrive 7 lleva los límites a un nivel 
nunca alcanzado hasta ahora!

Behind every little cooking, of high technology.

eDrive 7 is the result of more than forty years of 
experience.
The bet ? Offer you a modern control panel that 
meets all your needs while being as intuitive and ver-
satile as possible.
The result? An evolution more ambitious than ever.
500 programs of 50 phases, a variable ventilation 
of an incredible precision, a remote management in 
real time, an advanced customization, an automatic 
door opening at the end of cooking, an adaptive ma-
nagement of the steam, all controlled by a 7-inch wi-
de-angle high-definition touch screen and protected 
by a 4mm thick glass with a completely redesigned 
and scalable intuitive interface.
The creation interface redefines how to design a 
cooking program. Simpler, more logical, it offers you 
much greater possibilities. Adjust each parameter 
and see in real time in graphical form all the ele-
ments that make up the program.
Your view of cooking will never be the same!
Mettant à profit l’extraordinaire capacité d’appren-
tissage automatique de l’eDrive 7, le mode manuel 
peut désormais créer un programme spécifique à la 
cuisson que vous venez de réaliser.
Notre logiciel règle instantanément les différentes 
phases de température, injections of steam, oura 
openings and ventilation speeds to make every coo-
king perfect.
Childish simplicity but formidable efficiency, eDrive 
7 pushes the boundaries to a level never reached 
before!

Derrière chaque petite cuisson, 
de la grande technologie.

eDrive 7 est le fruit de plus de quarante ans d’expérience.

L’enjeu ? Vous proposer une régulation moderne qui réponde à l’ensemble de vos besoins 
tout en étant la plus intuitive et la plus polyvalente possible.

Le résultat ? Une évolution plus ambitieuse que jamais.
500 programmes de 50 phases, une ventilation variable d’une précision incroyable, 
une gestion à distance en temps réel, une personnalisation avancée, une ouverture de 
porte automatique en fin de cuisson, une gestion adaptative de la buée, le tout piloté 
par un écran tactile haute définition de 7 pouces à angle de vision large et protégé par 
un verre trempé de 4mm d’épaisseur avec une interface intuitive entièrement repensée 
et évolutive.

L’interface de création redéfinit la manière de concevoir un programme de cuisson. Plus simple, 
plus logique, elle vous offre des possibilités bien supérieures. Réglez chaque paramètre et voyez 
en temps réel sous forme graphique l’ensemble des éléments qui composent le programme.
Votre regard sur la cuisson ne sera plus jamais le même !

Mettant à profit l’extraordinaire capacité d’apprentissage automatique de l’eDrive 7, le mode 
manuel peut désormais créer un programme spécifique à la cuisson que vous venez de réaliser.
Notre logiciel règle instantanément les différentes phases de température, injections de buée, 
ouvertures de oura et vitesses de ventilation pour que chaque cuisson soit parfaite.

D’une simplicité enfantine mais d’une efficacité redoutable, eDrive 7 repousse les limites à un 
niveau jusqu’alors jamais atteint !
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Система eDrive обеспечивает возможность 
дистанционного управления работой наших 
печей. Она позволяет получать доступ 
ко всем имеющимся фукнциям благодаря 
возможностям отправки и получения данных:

Легкость работы
Сервис eTools позволяет дистанционно 
управлять работой всего имеющегося 
оборудования.

Легкость принятия решений
Сервис eTools предоставляет инструменты 
для оценки и анализа имеющихся показателей 
работы для принятия решений, касающихся 
оптимизации производственных процессов на 
одном или нескольких объектах.

Легкость распределения задач
Создавайте пользователей с определенными 
рабочими задачами, распределяя 
ответственность за работу оборудования на 
одном или нескольких объектах.

Легкость контроля и оптимизации
Развивайте и совершенствуйте производство, 
своевременно решайте поставленные задачи 
и держите под контролем все важнейшие 
показатели благодаря гибкости имеющихся 
настроек программ.

Hornos conectados
El IdO (Internet de los Objetos) es una de las evolu-
ciones tecnológicas más importantes de los últimos 
años.
Equipados con el eDrive 7, nuestros hornos pueden 
conectarse y comunicar.
Le permite acceder a todas las funcionalidades que 
ofrece nuestro programa eTools (conexión wifi o ca-
ble Ethernet).

Para gestionar mejor
eTools es un servicio de gestión a distancia que per-
mite al usuario tener un control directo en su parque 
de máquinas.

Para decidir mejor
eTools es una herramienta de medición, de análisis y 
de ayuda a la decisión para optimizar la producción 
de uno o varios puntos de venta.

Para delegar mejor
Crear usuarios delegados le permite atribuirles la 
responsabilidad de las máquinas de una o varias 
estructuras.

Para producir mejor
Con la flexibilidad para modificar y personalizar sus 
programas, la reactividad de intervención en caso 
de necesidad y los datos de producción que puede 
recoger, puede optimizar su producción.

Connected ovens
IoT (Internet of Things) is one of the most important 
technological developments of recent years. When 
equipped with eDrive 7 regulation, our ovens beco-
me connected and communicating. This allows you 
to access all the features offered by eTools. (connec-
tion via Wi-Fi or ethernet cable)

To better manage
eTools is a remote management service allowing the 
user to have complete control of their machine fleet.

To better decide
eTools is a measurement, analysis and decision su-
pport tool designed to optimise the production of 
one or more points of sale.

To better delegate
Creating delegated users allows you to assign res-
ponsibility for the machines of one or more structu-
res.

To better produce
Your entire production will be improved thanks to 
the flexibility to modify and customise your pro-
grammes, the rapid response time if needed, and 
finally, the production data you can collect.

Fours connectés

L’IdO (Internet des Objets) est l’une des évolutions technologi-
ques la plus importante de ces dernières années. Lorsqu’ils sont 
équipés d’une régulation eDrive 7, nos fours deviennent con-
nectés et communicants. Cela vous permet d’accéder à toutes 
les fonctionnalités qu’offre eTools. (connection par Wi-Fi ou câ-
ble ethernet)

Pour mieux gérer
eTools est un service de gestion à distance permettant à l’utili-
sateur d’avoir un contrôle direct sur son parc machine.

Pour mieux décider
eTools est un outil de mesure, d’analyse et d’aide à la décision 
pour optimiser la production d’un ou plusieurs points de vente.

Pour mieux déléguer
Créer des utilisateurs délégués vous permet de leur attribuer la 
responsabilité des machines d’une ou plusieurs structures

Pour mieux produire
Avec la souplesse des modifications et personnalisations de vos 
programmes, la réactivité d’intervention en cas de besoin et les 
données de production que vous pouvez récolter, c’est toute 
votre production qui est optimisée.
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~3x400V+N+T - 50-60 Hz / 11,62 A
~3x220V+N+T - 50-60 Hz / 18,87 A
~1x230V+N+T - 50-60 Hz / 31,37 A

~3x400V+N+T - 50-60 Hz / 21,43 A
~3x220V+N+T - 50-60 Hz / 35,94 A
~1x230V+N+T - 50-60 Hz / 60,94 A

~3x400V+N+T - 50-60 Hz / 11,62 A
~3x220V+N+T - 50-60 Hz / 18,87 A
~1x230V+N+T - 50-60 Hz / 31,37 A

~3x400V+N+T - 50-60 Hz / 21,43 A
~3x220V+N+T - 50-60 Hz / 35,94 A
~1x230V+N+T - 50-60 Hz / 60,94 A

L: 780 - P : 1070 mm - PO : 1736mm

L: 780 - P : 1070 mm - PO : 1736mm

L: 980 - P : 870 mm - PO : 1736mm

L: 980 - P : 870 mm - PO : 1736mm

400X600 mm

400X600 mm

600X400 mm

600X400 mm

687 mm

1112 mm

5 pl
40x60
40x80

10 pl
40x60
40x80

5 pl
60x40

10 pl
60x40

spirit spirit spirit spirit

5 pl
40x60
40x80

10 pl
40x60
40x80

5 pl
60x40

10 pl
60x40

spirit spirit spirit spirit

5 pl
40x60
40x80

10 pl
40x60
40x80

5 pl
60x40

10 pl
60x40

spirit spirit spirit spirit

5 pl
40x60
40x80

10 pl
40x60
40x80

5 pl
60x40

10 pl
60x40

spirit spirit spirit spirit

Технические характеристики электрических печей

Электрическая/тепловая мощность

Электрическая/тепловая мощность

Полный вес

Полный вес

Электрическая/тепловая мощность

Электрическая/тепловая мощность

Полный вес

Полный вес

Datos técnicos de los hornos eléctricos

Potencia eléctrica / calentamiento

Potencia eléctrica / calentamiento

Peso total

Peso total

Potencia eléctrica / calentamiento

Potencia eléctrica / calentamiento

Peso total

Peso total

Technical data electric ovens

Electrical/heating power

Electrical/heating power

Total weight

Total weight

Electrical/heating power

Electrical/heating power

Total weight

Total weight

Données techniques
fours électriques

Puissance électrique :  7,2 kW
Puissance de chauffe : 6,8 kW

Poids total : 124 Kg

Ref : VEE-*A05*

Puissance électrique :  14,6 kW 
Puissance de chauffe : 13,6 kW

Poids total : 182 Kg

Ref : VEE-*A10*

Puissance électrique :  7,2 kW
Puissance de chauffe : 6,8 kW

Poids total : 124 Kg

Ref : VEE-*T05*

Puissance électrique :  14,6 kW
Puissance de chauffe : 13,6 kW

Poids total : 182 Kg

Ref : VEE-*T10*
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